



В Республике Татарстан местный житель обвиняется в похищении человека, хранении оружия и посягательстве на жизнь сотрудника правоохранительных органов

Во втором отделе по расследованию особо важных дел СУ СК России по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении 59-летнего Ильдара Кадырова. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконное приобретение, хранение, перевозка и ношение огнестрельного оружия, его основных частей, боеприпасов), ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа), п.п. «в, г, ж» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека), п. «б» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража).

По версии следствия, в мае 2017 года органы дознания возбудили уголовное дело по факту поджога автомобиля на улице Сахарова города Казани. 7 мая в связи с информацией о возможной причастности к совершению преступления Кадырова, пятеро сотрудников ОП №13 «Азино-2» МВД РФ по г. Казани прибыли к нему на дачу в Высокогорский район в СНТ «Березка» проводить оперативно-розыскные мероприятия.

Мужчина был дома, однако запер дверь снаружи на амбарный замок, в связи с чем, полицейские, продемонстрировав служебные удостоверения, попросили его выйти на улицу. Понимая, что в ходе обыска у него будут обнаружены незаконно хранящиеся два пистолета Макарова и патроны, обвиняемый решил расправиться с полицейскими. Он передал полицейским через окно ключи от дома и, дождавшись, когда откроется дверь, стал стрелять по ним из пистолетов. Полицейские успели уйти с линии огня, а Кадыров перепрыгнул через забор и, отстреливаясь, побежал. Оторвавшись от преследователей, раненый в ноги злоумышленник увидел чету пенсионеров сажавших картофель на огороде. Направив на них пистолеты, он велел сесть в их автомобиль и везти его в Казань. По дороге он приказал свернуть в овраг, но пенсионеры отказались, тогда выпрыгнув из салона, Кадыров скрылся. В дальнейшем на другом садовом участке он похитил велосипед, и переоделся в женскую одежду. В ходе проведенных мероприятий Кадыров был задержан утром следующего дня на территории СНТ «Киндери».

От дачи показаний мужчина, в 1980-е годы уже привлекавшийся к уголовной ответственности отказался, сославшись на ст. 51 Конституции РФ. Судом по ходатайству следователя в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Татарстан

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Октября 2017

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1171207>